Makpo- 1 MUKPOMHP



| loBTOpEHME TIPONIECHHOTO MaTepurala:
OOBEKTHI MAKPO- U MUKPOMUPA

1 rpynna: pucyeT Ha JOCKe/MoCTepe 00BEKThl MAKPOMHUPA U TTOAIIUCHIBAET UX.
2 rpymnma: pucyer Ha JOCKE/TIOCTepEe 0OBEKTHl MUKPOMUPA U TOAIKUCHIBAET UX.

3 rpynmna: aHaJu3upyT PE3YNIbTaThl pa0OTHI IBYX IPYIIL, CPABHUBAKOT PUCYHKH,
HAa3bIBAIOT CXOCTBA U PA3IAYUS OOBEKTOB MAaKpO- U MUKPOMHUPA.

Kpurepuu oueHuBaHUA:

* BepHO MOKa3bIBalOT 00BEKTHI MAKPOMUPA;

* BepHO MOKa3bIBalOT 00BEKTHI MUKPOMHUPA.

* BepHO cpaBHHUBAeT 00OBEKTHI MAaKpPO- 1 MUKPOMHPA U OIPEJIEIISET CXOJACTBA U

pa3Inuus.
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OTBETHTE HA BOIIPOCHI:

-Kak MOXHO U3MEPHUTH
napaMeTpbl 00ObEKTOB
MAaKpO- U MUKpOMHUpa?

-Uem nzmepsercs

.

| \\> -KakoBBI pa3mMepsl aTOMOB H

MOJIEKYJ?



Lleaun ypoka:

[ pynnupoBaTh OOBEKTHI MAKPO- U
MHUKPOMMPA;

*OnpeaensTh NapaMmeTphl OObEKTOB
MaKpO- U MUKpOMHUDA.



Kpurepuu olieHMBAHUS:

1.I' pynnupyroT puCyHKH OOBEKTOB
MaKpO- U MUKPOMHUPA;

2.01npenessoT mapaMeTpbl OObEKTOB
MaKpO- U MUKPOMHUPA.



IlpeaMeTrHast IEKCUKA M TEPMUHOJIOTHAA:

Pycckuit English
MaKpOMHUP macrocosm
MUKPOMUP microcosm
rajaKTuKa galaxy
CBETOBOM IO light year
aToM atom

CoyaHeuHadg cucreMa

Solar system

IJIAaHETA Planet
3eMiis Earth
Mneunsii [1yTh Milky Way
MOJIEKYJIa molecule




11oJ/1e3HBIC BBIPpAXKeHHUA AJIHA TUAJTOI0B

U IIACbMa.
*K 00bEKTaM MaKpOMHpPaA OTHOCSITCH ..., IIOTOMY 4YTO ...

*K 00bEKTaM MUKPOMHPA OTHOCSTCA ..., IOTOMY YTO ...
*OO0BEKTHI MAKPOMHUPA U3MEPSIFOTCS B ..., IOTOMY YTO ...
*OO0BEKTHI MUKPOMHPA U3MEPSIOTCS B ..., IOTOMY 4TO ...




Bugeopoauk «Makpo 1 MUKPOMHUP»

https://www.youtube.com/watch?v=eCrOfGSFEGI




Pa3Mmepsl MakpoMupa
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Pa3zmepbl MUKpOMHPA
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CBeTOBOM I0JI — 3TO TO PACCTOSHHUE, KOTOPOE
IpOXOAuT CcBeT 3a oauH roa. OH
pacrpocTpaHsaerca ¢co  ckopoctbro 300

MHJUIMOHOB METPOB B CEKyHIy. CBeTOBOM
rog pasen 9 460 730 473 000 000 m.




3anojiHeHue quarpaMmMbl BeHHa: cpaBHeHHe
00bEKTOB MAKPO- U MUKPOMHUPA

Kpurepun Jeckpunropsl
OllCHMBAHUSA Y4eHuK
Onpenenstor Onpenenser CX0JCTBA U Pa3IMuns
napaMeTpbl 00BEKTOB MAKpPO- U MUKPOMHUPA;
00BEKTOB
MaKpo- 1 OrnpenensieT napameTpbl 0ObLEKTOB
MHUKPOMMUPA. MakpoMupa (00beM, JITHHA,

CIMHUIIBI N3MEPCHUS );

OnpeaenseT nmapameTpbl 00bEKTOB
MHKpOMHpaA (00bEM, € TUHUIIBI
U3MEPECHHUS ).




Buaeopoauk «CTpoeHre M0JIeKYJIbl BOAbD)

https://www.youtube.com/watch?v=K55RK0u3Gmw




O0bsiCHeHHe CTPOEeHHMS 00bEKTOB
MHUKPOMMPA — MOJIEKYJIbI BOAbI.

* 113 KaKnx aTOMOB COCTOUT MOJIEKYJIA BOIbI?
* KakoBa xumuueckas popmyia BOAbI?

* KakoBbI IIPUMEPHBIE PA3ZMEPHI B IPOCTPAHCT

* BLIBO/I.
Kpurepuu Jeckpunropsl
OLCHUBAHUS Y4YeHuK
Onpenensror Onpenensier u3 Kakux arToMOB
apaMeTPbI COCTOUT MOJIEKYJIA BOJIBI;
00BEKTOB Makpo- | Onpeaensier XuMUYECKYI0 popmyiy
1 MUKPOMMDA. BOJIbI, IPUMEPHBIE pa3MeEPbl 00bEKTOB
MHUKPOMUPA;
JlemaeT BBIBOJIBI.




ConocTaBiaeHHE 00bEKTOB MaKpO- 1 MUKPOMHUpPA C
X IPOCTPAHCTBECHHLIMHU PA3HOMEPHOCTIMHU.

O0beKTHI CooTtBerc Pa3mepsl B IPOCTPaHCTBE
TBYIOIIASI
OykBa
1. JIunenHble pa3Mepbl aTOMOB U A.2,5 MJIH CBETOBBIX JIET
MOJICKYII
2.Macca 3emiuu B.4248 xm
3.PaccTosHue 10 caMoii OIMHM3KOM C.6 x 10%*kr
JUTSE 3€MJIH TaJIAKTHKH!
AHJIpoMeaa
4.006mas aauHa pekyd MpThii D.8848 M

5.BeicoTa DBepecra E.Oxono 1079w
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Pediekcus
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